
Звіт 
про роботу постійної комісії з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету та фінансів 
за 2023 рік 

 Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, 
бюджету та фінансів працює з грудня 2020 року (рішення міської ради від 
09.12.2020 № 1/12 «Про постійні комісії міської ради восьмого скликання»), до її 
складу входить 5 депутатів, зокрема: 

Голова комісії: Наталія Василець 
Заступник голови комісії: Микола Савельєв 
Члени комісії: Андрій Принда, Сергій Коба та Олег Тимосевич. Комісія працює в межах повноважень визначених Законами України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», 
Бюджетним кодексом України та відповідно до Регламенту Володимир- 
Волинської міської ради восьмого скликання (рішення міської ради від 
09.12.2020 № 1/10 «Про Регламент Володимир-Волинської міської ради 
восьмого скликання» (зі змінами)), Положення про постійні комісії міської ради 
восьмого скликання (рішення міської ради від 09.12.2020 № 1/11 «Про  
затвердження Положення про постійні комісії міської ради восьмого 
скликання») та ряду інших чинних нормативних документів. 

Діяльність комісії здійснюється у відповідності до плану роботи міської 
ради, звернень керівників комунальних підприємств, установ та організацій 
громади та ґрунтується на принципах законності, толерантності, гласності й 
колективного обговорення питань. Метою роботи є наповнення бюджету  
громади та запровадження заходів щодо економії та ефективного використання 
бюджетних коштів та посилення фінансової дисципліни. 

Організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. 
Вони проводяться як у відповідності з планом роботи ради, так і в міру 
необхідності. 

Основними функціями  комісії є :  попередній розгляд та підготовка висновків і пропозицій щодо 
проектів рішень, внесених їх ініціаторами; 

 доопрацювання за дорученням міської ради чи з власної ініціативи 
окремих проектів рішень за наслідками їх розгляду, узагальнення зауважень і 
пропозицій, що надійшли внаслідок їх обговорення; 

 здійснення контролю за виконанням рішень міської ради, що 
належать до компетенції комісії; 

 участь у складанні, прийнятті, контролі за виконанням місцевого 
бюджету, з метою забезпечення економного та ефективного  використання 
коштів; 

 вивчення роботи комунальних підприємств, установ та організацій 
громади, заслуховування звітів їх керівників, надання рекомендацій щодо 
поліпшення роботи; 

 участь в розгляді питань, пов’язаних з плануванням і бюджетно- 
фінансовою діяльністю ради; 

 попередній розгляд проектів рішень щодо надання, відповідно до 
чинного законодавства, пільг з місцевих податків і зборів; 



 розгляд проектів регуляторних актів та підготовка висновків про 
відповідність проекту регуляторного акту принципам державної регуляторної 
політики. 

У2023 році комісією проведено 24 засідання, де розглянуто 181 проект 
рішення. 

Кожне засідання відбувалося за наявності кворуму, що говорить про 
високу відповідальність і дисциплінованість депутатів, яких турбують життєво 
важливі питання громади. 

Протягом звітного періоду велика увага приділялася контролю за 
ефективним та цільовим використанням бюджетних коштів. Періодично 
заслуховувались звіти головних розпорядників коштів та надавались 
рекомендації щодо підвищення ефективності їх роботи. У 2023 році було 
заслухано звіти керівників КП «УЖК» та КП «Володимиртепло», КП 
«Володимирводоканал»  про роботу у 2022 році .   

На кожному засіданні комісія розглядала зміни до бюджету громади 
шляхом ретельного вивчення бюджетних запитів, заслуховування головних 
розпорядників коштів і, як наслідок, вносила свої правки та пропозиції. Зокрема, 
у 2023 році було підтримано та надано позитивні висновки до 24 проектів рішень 
про внесення змін до бюджету не лише міської ради, але й виконавчого комітету.  

Члени комісії завжди сприяли виділенню фінансового ресурсу на потреби 
військових, але акцентували особливу увагу на тому, що кошти повинні 
використовуватись раціонально та ефективно. Загалом у 2023 році було 
направлено 309 млн. грн субвенції з місцевого бюджету для військових частин, 6 
прикордонного Волинського загону Державної прикордонної служби України, 
Володимирського РВ УСБ України у Волинській області, Нацполіції, Службі 
надзвичайних ситуацій, на заходи територіальної оборони.  

Також комісією було підтримано виділення 3 млн.грн Калинівській 
селищній територіальній громаді для відновлення інфраструктури та надання 
допомоги постраждалому населенню села Благодатівка та обласному бюджету 
Волинської області сумі 299 тис 324 грн на виготовлення проектно-кошторисної 
документації з проведення поточного ремонту протирадіаційного укриття 
Володимир-Волинського педагогічного фахового коледжу ім.А.Ю.Кримського 
та на забезпечення паливо-мастильними матеріалами спеціалізованих 
автомобілів для Волинського обласного бюро судово-медичної експертизи.  

Підтримано було також виділення для  КП «Володимирське ТМО» 40,7 
млн грн на капітальний ремонт приймального відділення, реконструкцію 
інфекційного відділення для створення реабілітаційного центру та 40 млн грн на 
придбання медичного обладнання для цього ж підприємства.  

Особлива увага була приділена оновленню автопарку комунальних 
підприємств громади та капітальним ремонтам котелень. За кошти місцевого 
бюджету у 2023 році було закуплено 10 одиниць техніки, на суму 15, 1 млн. грн, 
та проведено ремонтних робіт у котельнях на суму 41 млн. грн. 

У зв’язку з недостатнім обсягом освітньої субвенції з місцевого бюджету 
було надано 15,6 млн грн на заробітну плату педпрацівникам. За ініціативи саме 
нашої комісії у 2023 році були виділені 11,9 млн грн з місцевого бюджету як 
співфінансування на капітальний ремонт дахів, приміщень, укриттів, ліфтів для 
ОСББ та ЖБК. 



Також ініціювали проведення приватної аудиторської перевірки в КП 
«Володимиртепло», на що з місцевого бюджету було виділено 200 тис.грн. 

Хвилює членів комісії реставрація історичного музею, яка нажаль 
розпочалась вкінці 2023 року та досі не завершена.  

Були і моменти, коли наша комісія не погоджувалася з пропозицією 
головного розпорядника коштів щодо розподілу фінансового ресурсу громади, 
зокрема, не підтримали виділення коштів у сумі 441 тис.грн на придбання 
корчувача (подрібнювача) пнів для КП "Полігон", 562,2 тис.грн. на придбання 
матеріалів для огородження артезіанських свердловин  для КП 
«Володимирводоканал», 80 тис.грн на виготовлення проектно-кошторисної 
документації, в тому числі технічного обстеження будівлі та проведення 
експертизи проектно-кошторисної документації Володимирської дитячої 
художньої школи. Також не допустили виділення з бюджету громади більше 2 
млн. грн субвенції з місцевого бюджету державному бюджету, а саме  Бюро 
економічної безпеки у Волинській області на придбання автомобіля 
спеціалізованого призначення.  

Неодноразово я, як голова комісії, наголошувала на тому, щоб головні 
розпорядники коштів подавали запити про виділення коштів перед тим як 
виконувати роботи, а не ставили членів комісії та й загалом депутатів міської 
ради перед фактом, що роботи вже виконані і їх потрібно оплатити. Саме з цієї 
причини комісія не підтримала виділення з бюджету громади 477 тис. 543 грн на  
оплату додаткових робіт по капітальному ремонту частини приміщення по 
вул.Данила Галицького,7, де знаходиться КП «ТІЦ». 

У 2023 році не допускалось заборгованості з виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних установ та закладів, вчасно здійснювалась плата за 
енергоносії, контролювався баланс надходжень і витрат, стан виконання 
бюджету та фінансово — бюджетної сфери. 

Працювала комісія над формуванням бюджету на 2024 рік. Зокрема, у 
жовтні цього року члени комісії у складі робочої групи з питань формування 
бюджету громади на 2024 рік побували у комунальних закладах, установах та 
підприємствах. Під час зустрічей розглянуто всі бюджетні запити                                              на 2024 рік. 

Результатом цієї роботи стало прийняття виваженого рішення міської 
ради «Про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади на 
2024 рік». 

Не дивлячись на те, що один член комісії Коба С.А. у вересні цього року 
не повернувся з закордонного відрядження та не виходить на зв’язок, а другий 
Тимосевич О.О. служить у Збройних силах України, наша комісія в кількості 3 
осіб продовжує працювати злагоджено, оперативно і професійно. І ця праця дає 
можливість забезпечити прийняття продуманих та обґрунтованих рішень з 
питань соціально-економічного розвитку та раціонального використання 
бюджетних коштів.  
Голова постійної комісії міської ради 
з питань соціально-економічного розвитку, 
бюджету та фінансів Наталія ВАСИЛЕЦЬ 


